
Отгадайте загадку

“Лежит кучка 
поросят, кто ни тронет 

–   завизжат”. 



НАЙДИТЕ ЗНАЧЕНИЯ ВЫРАЖЕНИЙ

26 42 12 3 72

Ё Л Ч П Ы

4×8-30:5
6×(32-30)
 6×7 + 30

 30- 3 × 9
90-(3×6+30)

3 12 26 42 72

П Ч Ё Л Ы

26

12

72

3

42



Тема урока: 
«Деление с остатком»







•Работа в задачнике 
стр. 42 №80



Физкультминутка



•Решение задачи
•№129



Самостоятельная   работа
1. уровень
Выполни
деление

 с остатком:

9 : 4
 50 : 9   
48 : 7 
15 : 6  
84 : 9 

2. уровень
Выпиши и реши 

только
те выражения, в
которых деление

выполняется с 
остатком.

   56 : 9   
45 : 8

  96 :16 
   60 : 7   
  83 : 40

  63 : 5 

3 уровень
Вставь пропущенные 
цифры,  чтобы запись 

была верной.
 2□: 3 = 7(ост.2)

4□: 7= □ (ост.5)

7□ : 8=□  (ост.5)

□9 : 2 =19(ост.1)   

□9 : 7 =□ (ост.3



3 уровень
23:3=7(ост.2)
47:7=6(ост.5)    
77:8=9(ост.5)      
39:2=19(ост.1)        
59:7=8(ост.3)

1 уровень
9:4=2(ост.1)
50:9=5(ост.5)   
48:7=6(ост.6) 
15:6=2 (ост.3)  
84:9=9(ост.3) 

2. Уровень
56:9=6(ост.2)              

45:8=5(ост.5
)

60:7=8(ост.4)
83:40=2(ост.3)
63:5=12(ост.3) 



Домашнее задание:

.

Творческое домашнее задание.   
1) Придумайте 5 примеров на деление с 

остатком.

2)Учебник  стр. 45№130



Реши выражения

•(3867+2041)*3

•(7481-1689)*4

•7456:100




